



今夏流行知性美

◆吴小毛

办公室白领简洁干练

自信独立、积极进取,她们睿智、内敛、富有内心能量,对事业执着而负责任,敏锐、自然而有张力,注重内心对话与心灵间的沟通,是都市白领们的共同特质。今年春夏的白领造型,简洁干练,舒展而不失女性的柔美。

简单的搭配,和谐的色彩,使其优雅整洁,让人不由自主心生赏心悦目的美感。高级灰的色调在出挑但不出位的亮色的映衬下,构架出一种独特的优雅和柔美。

休闲时刻阳光清新

自然清新、积极阳光、热爱生活、健康乐观、心态年轻,内心善良而宽容;平和、淡定、真实、鲜活;内在的完美主意概念使她们非常注重生活的高品质,简单而纯粹,同时对心灵、生命、自然和社会有着独特的感悟,欣赏着发自内心的愉悦,体现一派从容。

这个主题的形象轻松偏中性,独特并富有情趣的细节带出活力与跳跃,率性、自然、放松,概念化的演变使休闲的味道更具时尚感,悠然自若的生

活风尚,彰显独特的个人风格。青柠般的绿,花一般的粉,这些最容易与青春、自然、纯粹联系在一起的颜色,无论是花朵还是条纹,或是各种各样线迹的图案,在纯白的底色上,它们随意地跳跃着,凸现丰满的设计特点。

PARTY时分浪漫女人

敏感而有灵性,有情趣且女人味十足。她们以一种高调的方式诠释生活,注重内心的感受和体验,将优雅与开放把握得游刃有余、收放自如,具有极强的个性气质和魅力。

这个主题的设计充分展现优雅的性感,极具女人味,线条柔和,略带温存,彰显出女性柔韧的状态。独到的女人特质,在纯美中透着秀逸之气,既冷静克制,又流光溢彩。

色彩印象

作为主流行色的延续,绿色是今年春夏的流行颜色,它既是黄色的延伸,又是一个新的卖点。在整季的流行中,除了流行色绿色外,还配以明亮的黄绿、浓郁的深绿与它搭配。无论怎么搭配都能衬托出层次感来。

手之时尚

◆张圆

便一下变得人人皆宜。

如果说以上这些社交手套、穆斯可特手套、无指手套很像穿在人身上的旗袍、婚纱,甚或法国大革命时代的紧身鸡笼裙,那么有些手套倒很平民化了:它们的风格一如T恤衫、太空袜、牛仔服。编织型的手套像T恤衫;北方孩子的手套四指不分,保暖性强;还有两根绳子吊着的手套像太空袜;工作用的白线、帆布手套耐磨、粗犷,像极了牛仔服。但女人终究还是喜欢优雅的手套。优雅的手套永远是为真正了解时尚意义的女人们准备的。因为穿衣到了一定境界,剩下的便是细节。而细节装饰往往更能见品味、出品味,手套绝对属于细节装饰。在无数个冬季,就因为一双手套,我们看到了许多不如意的图画。有的女郎不缺长靴、大衣,但偏偏两手总是空空如也,寒碜气十足流露,煞风景吧?有的女郎一身笔挺红西服,却偏偏手戴一双棕色手套,又煞风景吧?还有的女郎衣物、手套色彩搭配都好,但凑近细瞧,那手套做工、皮子着实恶劣,大煞风景了吧?

其实,手套虽由皮、布、纱、针织等制成,但它们优良的标准却很一致,无非是做工精良、材料上乘。拿一双好的皮手套来说,它必须具备柔软、轻巧、精致、舒适的素质。所以一副小小的手套,它所包含的内涵并不比一件衣服简单,在这方面,意大利、法国一直是全世界最光辉的典范。意大利的匠人会用制造一只表的态度制作一副手套;而法国服饰大师独到的美学眼光和对女人永远的眷恋,总可以使一副看似普普通通的手套让女人所有的优雅淋漓尽致地发挥出来。

记得前年秋天,我哥哥的一位法国朋友来中国推销皮手套。当他把一只长扁扁的皮箱打开来时,呈现在我眼前的几十副式样各异、五彩缤纷的手套,真是美轮美奂。法国朋友说,在法国,每逢秋季来临,他就会踩着一地黄叶,拎着这只箱子穿行于巴黎的大街小巷。我对他说,这活儿很浪漫嘛!有朝一日我到法国,也想干这种差事呢。

除了社交手套,还有一种叫穆斯可特的手套,也是专门为配合社交晚礼服而出现的。这种手套,女人修长的手臂戴上它时,下臂部位往往因为有一定的松度而会产生出非常自然的褶皱状,雅致极了。穆斯可特手套只要能与晚礼服配套,无论什么颜色都是美的。只是我从未见过花花绿绿的这类手套。女人戴花花绿绿的穆斯可特手套,也许会像骚娘们。

前些年,美国拍过一部极其唯美的电影。名字叫《钢琴别恋》。片中美丽忧郁的钢琴女爱戴一副露指手套,后来钢琴女从手套露出的指头被她的男人砍掉了。这种无指手套据说源于美国殖民时代。女人们开始是夏季戴用,后竟也与婚服配搭了。但现在想想,还是弹钢琴的女人最适合戴。当然,到了上世纪90年代因为冬天也要操作电脑,无指手套



浮躁社会造就“扎堆整容”

◆刘涵

据媒体报道,记者近日从北京市各大医院整形美容中心了解到,趁暑假接受整形的学生数量不断增长,最多的占据了不少于医院一半的门诊量,最少也有三分之一。而随着不少人对“颜值”的追捧,整形市场也逐渐出现低龄化趋势。

莫泊桑曾说:“女人并无社会等级,也无种族差异;她们的姿色、风度和妩媚就是她们身世和门庭的标志。”这句话用到当下的不少人都对“颜值”的追捧,整形市场也逐渐出现低龄化趋势。

比如,近年来艺考录取率连年低位,热门专业录取比例已经达到1:200。上戏招生主任虽然认为“内在魅力大于外在容貌”,但同时也还有“非常漂亮固然很好”的前半句。在用人单位招聘中的情况与此类似,长得好看就是一块大大的招牌,难怪人人都说“这是一个看脸的社会”。

正因如此,才有了学生们在暑期纷纷涌向整容机构的火爆场面,这实在映射的是社会的悲哀。说实话,当年的“唯学历论”固然不妥,但未尝没有一点合理性,因为名牌大学的学生综合实

力会更大。

元好问曾写道:心声画声总失真,文章宁复见为人。同样,外貌亦是可“失真”,不能全见“真人”,对颜值的追捧,换来的或许是管中窥豹的结局。笔者认为,招聘或招生的过程中,不妨增加“实践性”的测试,比如在艺术类招生过程中,笔试和面试中专业成绩所占的比重应远大于考官对考生外貌的“印象分”的重量,企业招聘时要多要求解决工作中的实际问题,而不能只是以貌取人。

爱美之心,人皆有之。但“唯貌是举”,任由浮躁的“看脸”蚕食价值观念和社会风气,那么我们所创造的未来,也将蕴藏着危机。愿全社会能够重塑“美丽”的含义,让招贤走回正确的轨道。只有这样,我们的学子才会在假期把宝贵的时间和金钱用于学习知识,用于社会实践,而不是让医生用刀子在脸上雕来刻去。



和英子认识是通过电话联的,城市的另一端传来她琅琅动听的声音。就凭着这声音,我不由分说地将她归结为:热情、爽朗、能干、大方的女汉子。电话交往一年多后,我们不期而遇,虽是第一次见面,但我觉得那就是她,一点不陌生,果然如其声。

如今的办公室内工作,有很多事需要借助声音去联络外界。获得一位重要客户的接见,或者签下一份合约,甚至是记者的一些即兴采访,80%的机会来自电话接触。这种时候,声音就是你的容貌,对你的事业成功有着直接的联系。

我们常常把音容放在一起,

美丽让你听见

◆王珍

说明声音有着和容貌一样重要的作用,难怪有人说声音是人的第二张脸。有些歌星本来相貌平平,甚至长得还有些不敢恭维,但因为婉转动听的歌声使得他们生动可爱,面目也因此而熠熠生辉,是声音使他们成为光彩夺目的明星。这一点,“中国好声音”已经证明过无数次。

当然,不可能每一个人都有足够的幸运拥有一付如歌星般的好嗓音。但声音中包含了一个的修养以及文化素质等因素。若在工作时,一味使用方言土语,粗俗不雅的词汇,那么即使你的音质再是怎样的天生丽质,照样会令人觉得刺耳。

紧张的工作之余,偶尔讲点有趣的话题调剂一下当然可以。但若是常常把别人的隐私当作料,总是充当花边新闻发言人的角色,无论你用什么样的声调,给人的感觉只能是三姑六婆。

同样,大家都在忙忙碌碌,唯独你拎着手机神采飞扬地与朋友聊新近开张的快餐厅、探讨哪家美容院的手法好,一味地长篇抒情,凭你再优美的声音,也一样妨碍别人的工作,影响他人的情绪。

有修养而好听的声音不应该

是旁若无人地高声喧哗。有什么话从容地讲,轻声慢语,只要话中

有营养,别人也一样会重视你的,

何必像个乡野村姑似的,动不动

就扯开喉咙,好像不如此就不足以证明你的能干。聒噪得人心烦,无端招来一番鄙视还是小事;若是把本该压低了声音悄悄暗示的话,也高声大嗓地嚷将出去,一旦泄露了公司的机密,那可连改正的机会都没了。

总之,无论对上司、下属还是同级,都该不卑不亢。恶语伤人、口齿逢迎和盛气凌人的声音都是一种环境污染,生活中任何一位导师都不会为这样的声音而转身的。

人们在以貌取人的同时,也

同样在以声音判断着一个人的能

力,一个声音温柔、口齿清晰、彬

彬有礼的人会给自己就职的公司

一个良好的形象;声音自信坚定的人你也会无由地对他产生几分信心。在只闻其声不见其人的电话中,声音在起着决定性的因素,这个时候的花容月貌,衣冠楚楚都是无济于事的,只有声音最重要。

怎样改善我们的声音呢?专家提议在电话边放一面镜子。没

有人能板着脸发出微笑的声音。微笑着说话会令对方得到愉悦,并获取你理想的成效。必要时录下自己的话音,自己评判效果更为事半功倍。

用你的修养和后天的努力去

弥补先天不足,其中,知书达理,

是让你的声音美妙动听的捷径!

经本公司股东会(出资人)决定:淳安千岛湖益生源食品有限公司与淳安县东方丝织有限公司合并。合并前淳安千岛湖益生源食品有限公司的注册资本为200万元;合并前淳安县东方丝织有限公司的注册资本为300万元。本次合并的形式为吸收合并,淳安千岛湖益生源食品有限公司存续,淳安县东方丝织有限公司注销。合并后,淳安千岛湖益生源食品有限公司的注册资本为500万元。淳安千岛湖益生源食品有限公司和淳安县东方丝织有限公司的债权债务由合并后的淳安千岛湖益生源食品有限公司承继。请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保,逾期不提出的视其为没有提出要求。特此公告。

淳安千岛湖益生源食品有限公司

经本公司股东会(出资人)决定:淳安千岛湖益生源食品有限公司与淳安县东方丝织有限公司合并。合并前淳安千岛湖益生源食品有限公司的注册资本为200万元;合并前淳安县东方丝织有限公司的注册资本为300万元。本次合并的形式为吸收合并,淳安千岛湖益生源食品有限公司存续,淳安县东方丝织有限公司注销。合并后,淳安千岛湖益生源食品有限公司的注册资本为500万元。淳安千岛湖益生源食品有限公司和淳安县东方丝织有限公司的债权债务由合并后的淳安千岛湖益生源食品有限公司承继。请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保,逾期不提出的视其为没有提出要求。特此公告。

淳安县东方丝织有限公司

经本公司股东会决定:杭州益鸿环保科技有限公司与临安市鑫洋丝绸有限公司合并。合并前杭州益鸿环保科技有限公司的注册资本为100万元;合并前临安市鑫洋丝绸有限公司的注册资本为50万元。本次合并的形式为吸收合并,杭州益鸿环保科技有限公司存续,临安市鑫洋丝绸有限公司注销。合并后,杭州益鸿环保科技有限公司的注册资本为150万元。杭州益鸿环保科技有限公司和临安市鑫洋丝绸有限公司的债权债务由合并后的杭州益鸿环保科技有限公司承继。请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保,逾期不提出的视其为没有提出要求。特此公告。

杭州益鸿环保科技有限公司

经本公司股东会决定:杭州益鸿环保科技有限公司与临安市鑫洋丝绸有限公司合并。合并前杭州益鸿环保科技有限公司的注册资本为100万元;合并前临安市鑫洋丝绸有限公司的注册资本为50万元。本次合并的形式为吸收合并,杭州益鸿环保科技有限公司存续,临安市鑫洋丝绸有限公司注销。合并后,杭州益鸿环保科技有限公司的注册资本为150万元。杭州益鸿环保科技有限公司和临安市鑫洋丝绸有限公司的债权债务由合并后的杭州益鸿环保科技有限公司承继。请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保,逾期不提出的视其为没有提出要求。特此公告。

临安市鑫洋丝绸有限公司

浙江大运建筑工程有限公司减资公告
经本公司股东会决定:本公司认缴注册资本从7003万元减至5002万元。请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保,逾期不提出的视其为没有提出要求。

浙江大运建筑工程有限公司

杭州五星科技咨询有限公司减资公告
经本公司股东会(出资人:蔡全荣、戴凤仙、夏光明)决定:本公司认缴注册资本从50万元减至10万元(出资人蔡全荣)。请债权人自本公告之日起四十五日内,有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保,逾期不提出的视其为没有提出要求。

杭州五星科技咨询有限公司

临安市永利炒货食品厂,注册号为33018500022949,不慎遗失由临安市市场监督管理局2013年3月25日核发的营业执照副本;组织机构代码证正本,代码:76821230-x,声明作废。